

新潟県剣道連盟 会員各位

本広報誌中に印刷の誤り及び記載漏れ、抜け等がありましたので下記のように訂正をお願いします。（第98号）

P1 2段目 1行目 （誤）（燕中学校、現在…） → （燕中学校・現在…）

P1 2段目 3行目 （誤） 第活躍 → **大活躍**

P1 3段目 後ろから7行目（誤）剣道その徳が… → 剣道**も**その徳が…

※ この掲載しているPDFは上記箇所訂正しております。皆様のお手元に配布してあります広報紙面は修正致しておりませんのでご確認下さいませ。

※

P1 4段目 事業計画の中

〈3月〉 20日（日）・21日（月）白根剣道大会（白根）第60回の記念大会
となります。 行事予定に**記載漏れ**がありました。

P4 3行目 （誤）堀越郵便局加藤正治氏 → 堀越郵便局**長**加藤正治氏

P4 17行目 （誤）白瀧酒造 → 白**龍**酒造

P4 2段目8行目（誤）最後に…… → 最後に… **（改行すべきところ）**

誤表記、記載漏れ等についての不手際をお詫び申し上げます。

新潟県剣道連盟 広報部

2016.01.08